
ODRŽAVANJE PLINSKE INSTALACIJE - SIGURNOST PRI UPORABI 

 

Poštovani kupci prirodnog plina,  

ovim putem želimo ukazati na važnost održavanja i provjere ispravnosti Vaše plinske instalacije. Da bi 

se osigurao ispravan rad plinskih uređaja, važno je, da je pravilno izvedena plinska instalacija,  da su 

plinski uređaji ispravno ugrađeni i redovno servisirani, da je osigurana dovoljna količina zraka za 

izgaranje i ispravan odvod produkata izgaranja. Nepravilan rad plinskog uređaja i dimovodne instalacije 

uzrokuje stvaranje otrovnog plina ugljičnog monoksida (CO) i povrat dimnih plinova u prostoriju. (CO) je 

plin bez boje, mirisa i okusa koji nastaje nepravilnim izgaranjem, te  već kod malog udjela u zraku od 

0,1 % uzrokuje simptome trovanja. Na tržištu postoje uređaji za detekciju ugljičnog monoksida 

prihvatljive cijene i jednostavne montaže, koji u slučaju pojave ugljičnog monoksida zvučnim alarmom 

mogu dodatno pridonijeti vašoj sigurnosti. Održavanju plinske instalacije, a što obuhvaća opremu i 

uređaje za grijanje i pripremu potrošne tople vode (bojleri), koji su većinom ugrađeni u kupaonicama, 

treba posvetiti maksimalnu pažnju. Kada se stari drveni prozori i vrata u kupaonici zamjenjuju tzv. PVC-

stolarijom postoji opasnost da nema dovoljno dotoka svježeg zraka za rad plinskog bojlera. U tom 

slučaju obavezno se savjetujte s distributerom plina ZELENJAK PLIN d.o.o., ovlaštenim  serviserom  i 

područnim dimnjačarom,  kako bi se dodatnim tehničkim rješenjima osigurao pravilan dotok zraka za 

izgaranje (podrezivanje vrata, ugradnja rešetaka, otvor prema slobodnoj atmosferi i sl.). Uz navedeno, 

nepovoljan utjecaj na rad plinskog bojlera  uzrokuje istodoban rad ventilacije u kupaonici, pa i kuhinjske 

nape ugrađene u kuhinji, zbog čega se tehničkim rješenjima mora onemogućiti njihov istodoban rad. 

Navedeni uvjeti važe i za sve ostale plinske atmosferske uređaje, kao npr. plinska sobna peć. Preporuka 

je plinske atmosferske bojlere zamijeniti sigurnijim i efikasnijim kondenzacijskim bojlerima, koji rade 

neovisno o zraku u prostoriji u kojoj su montirani. Servisiranje uređaja  trebaju provoditi stručne i za to 

osposobljene osobe. Dimovodne instalacije, tj. dimnjaci također su važan subjekt u cjelokupnom 

sustavu održavanja. Da bi bili pušteni u rad plinski uređaji spojeni na dimnjak moraju imati pozitivan 

dimnjačarski nalaz, a u pogon ih mora pustiti isključivo ovlašteni serviser. Redoviti pregled i čišćenje 

dimnjaka je vrlo važno za ispravan rad plinskog uređaja. Radove na preinakama plinske instalacije 

izvodi isključivo distributer plina ili  pravna ili fizička osoba (plinoinstalater) koja ima ovlaštenje za rad na 

distribucijskom području. Redovito održavanje plinskih uređaja i provjere plinskih instalacija vršite 

najmanje jednom godišnje i omogućite redovite dimnjačarske kontrole, što je i zakonska obveza svakog 

vlasnika/korisnika plinske instalacije. Čuvajte dokumentaciju izdanu od distributera plina, dimnjačara i 

servisera (dimnjačarski nalaz, plaćeni računi, radni nalozi, ispitni izvještaji i sl.). Ispitivanje ispravnosti i 

nepropusnosti plinske instalacije izvodi operator distribucijskog sustava ZELENJAK PLIN d.o.o. u 

redovnim rokovima ili prilikom zamjene plinomjera (najmanje jedanput u 10 godina za kućanstva), te na 

osnovu ispitnog izvještaja, nalaza dimnjačara i servisera produžuje ili uskraćuje daljnju isporuku plina. 

Prilikom pregleda plinske instalacije potrebno je predočiti dokumente o redovnom servisiranju plinskih 

uređaja, pregledu i čišćenju dimnjaka. Privatni iznajmljivači stambenih prostora dužni su dati upute 

svojim gostima za sigurnu uporabu plinskih uređaja koji su im na raspolaganju, a posebno stranim 

državljanima na radu u Republici Hrvatskoj, koji se moguće prethodno nisu susretali sa istima. Imate li 

bilo kakve nedoumice, stojimo na raspolaganju za dodatne upute i stručne savjete. Detaljnije upute 

možete pronaći na našoj internetskoj stranici: https://zelenjak-plin.hr/ . U slučaju da niste sigurni u 

ispravnost  i nepropusnost Vaše plinske instalacije, osobito bojlera ugrađenih u kupaonicama,  obratite 

se distributeru plina ZELENJAK PLIN d.o.o. Klanjec, e-mail: info@zelenjak-plin.hr , telefon: 049551049 
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